

我市推出十五分钟限时免费停车位

设置在公厕药店便利店附近

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君 文/摄)为将“我为群众办实事”实践活动推向深入,今年以来,交警支队交通对策研究室按照支队部署,在全市规划设置了4类共3334个限时免费停车位,其中106个限时15分钟的公厕、药店、便利店临时停车位系首次推出。11月23日,交警支队相关负责人介绍了限时停车位的设置情况及使用规则。

当天上午10时,已经出车3个多小时的哥吴师傅,把车停在南环四巷一个标有“15分钟”字样的临时停车位内,到旁边的公厕小解,然后一身轻松继续运营。吴师傅使用的就是我市首次推出的限停15分钟的“公厕车位”。这种停车位设置在公厕旁,车位上标有明显的“15分钟”字样。截至目前,我市共在27处设置了64个“公厕临时车位”。

“干我们这行,上厕所是个大难题,实在着急了,只能临时找个背阴处解决,虽然知道那样不文明,可人有三急没办法,希望这样的便民车位越来越多……”吴师傅说。



除了“公厕临时停车位”,交警还在17处药店、便利店附近设置了42个便民临时停车位,这些停车位与“公厕停车位”一样,限时停放15分钟。

为规范出租车运营秩序,除了设置在公厕、药店、便利店旁的限时停车位,交警还配合交通运输执法部门在医院、小区、商场等人流密集地段,设置了238处共244个

出租车专用车位。此类车位分两种,一种是上下客车位,一种是候客车位。其中,上下客车位234个、专用候客车位10个。上下客车位施划为虚线框,要求即停即走,候客车位施划为实线框,允许出租车停车候客。

施划最多的限时停车位是缓解停车难特别是为老旧小区停车难设置的夜间停车位,共有2984个。此类停车位限停时段多为19时至次日7时,部分允许午间停放,每个车位上均标明有停放时段。

交警支队交通对策研究室相关负责人介绍,便民限时停车位的设置综合考虑了道路整体条件,部分位置虽有需求但由于道路宽度、通行流量等因素的限制,不具备设置条件。随后,交警将持续深挖道路潜能,在条件允许的情况下,尽可能多地设置便民限时停车位,方便大家的生活。需要注意的是,在限时停车位停放车辆,必须严格遵守限时规定,违者将按违法停车处罚。



轨枕厂门前道路施工

三条公交线路改线

本报讯(记者 齐向真 通讯员 李伟)11月23日,记者从太原公交公司获悉,因位于尖草坪区的太原轨枕厂门前道路东侧封闭施工,即日起,途经该路段的公交车309路、842路和842路支线临时改线。



应对寒潮天气

太原天然气公司多项措施保供气

本报讯(记者 薄鸿 通讯员 刘冰)随着气温走低,连日来,太原天然气公司积极落实极寒天气下保供气工作,采取了加强安全生产、合理调配气源、巡检重点部位、24小时客服在线服务等措施,全力保障我市各类用户用气足量供应。

连日来,该公司对调压站设备落实“包机人”制度,安排专人仔细检查调压器、燃气压力值等,发现隐患及时上报整改。在城南热源厂、

309路公交车去程行至南翟村后,临时绕行新兰路、康西公路至镇城村后恢复原线运行,回程线路不变。改线期间,不再停靠轨枕厂、轨枕厂宿舍、柏板南三个站点。

842路和842路支线去程行至南翟村后,临时绕行新兰路、康西公

路、无名路(东西走向)至柏板南后恢复原线运行,回程线路不变。改线期间,842路和842路支线均不再停靠轨枕厂、轨枕厂宿舍两个站点。

乘客如有疑问可拨打公交服务热线7249876咨询。

此外,该公司城南所还加强了管线巡检力度,对老旧管网、人口密集场所等重点区域安排专人负责,利用手推车检漏仪进行彻底巡查,对道路改造、土方开挖施工当中暴露的管线等设施采取加固防护措施,避免塌方造成管线断裂泄漏事故发生。城北所在正常维检的基础上,进一步加强了热源厂、重点单位、商业集中区域的调压站及阀门等设备设施的隐患排查和维护保养,各班组对管线要日日巡视,对设施要日日检查;对穿越铁道、桥梁、河道等难以巡检的薄弱环节,采用激光检测仪实施远程检测,及时发现消除隐患,确保各类燃气设备设施安全可靠、稳定运行。

桃园党群“小老师课堂”助力“双减”



本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜 文/摄)11月23日杏花岭区消息,为助力“双减”,促进青少年全面发展、健康成长,桃园区域党群服务中心发挥文化服务平台功能,围绕爱国主义教育、素质教育开展“小老师课堂”特色品牌活动,吸引青少年主动打卡、参与体验。

“大家好,我是本次课堂的小老师吴宇轩,今天带大家回顾抗美援朝那段艰苦的岁月……”每逢周末,桃园区域党群服务中心百姓书屋,都会传出清脆悦耳的讲述声。这次站在讲台上讲课的是小学生吴宇轩,他准备充足,吸引了不少小伙伴和居民前来听讲。

据介绍,为助力“双减”,丰富青少年的周末生活,桃园区域党群服务中心举办了“小老师课堂”

特色品牌活动,为孩子们提供展示自我的舞台。活动中,“小老师”从不同层面、不同角度,声情并茂地演绎了一个个精彩的故事,抒发了自己对祖国、对生活的真挚情感,展现了新时期青少年爱党爱国、奋发进取的精神风貌。

活动得到了学生、家长和居民的一致好评。一名家长告诉记者,孩子走上讲台当“小老师”,能培养胆量、自信心和语言表达等多个方面能力。居民李大妈说,她很爱听孩子们讲课,生动有趣、通俗易懂,能从中学到不少知识。

该中心相关负责人表示,下一步,党群中心将进一步链接优质资源,依托新时代文明实践所和青少年课堂,打造特色服务品牌,紧扣家庭实际需求,助力青少年身心健康成长。

农民工打工受伤陷入困境

司法救助解了燃眉之急

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 要蓉蓉)11月22日,阳曲县农民工老王给县检察院送去锦旗,感谢检察机关为自己及时发放了1.9万元司法救助金。

2019年7月,曾经的建档立卡贫困户老王经人介绍到一处建筑工地打零工,但在一次操作搅拌机时,左手不慎卷入机器皮带轮受伤。老王是家里的主要劳动力,妻子体弱多病,他的受伤使家庭陷入生活困境。

法院就此事作出判决,责任方应赔偿1.9万余元,但时至今日却未履行。

在扶贫过程中,阳曲县检察院第一检察部干警得知老王的情况后,为防止他因案返贫、因案致贫,主动向其告知了申请国家司法救助的途径和方式。

今年8月26日,老王申

冒充银行员工帮人办贷款

诈骗27万元 换来6年有期徒刑

本报讯(记者 陈珊 通讯员 张明珠)临汾来并男子崔某冒充银行工作人员,吹嘘有能力帮人办理贷款,先后骗得15名受害人落入圈套。11月22日,杏花岭区法院消息,骗取15名受害人27万余元的崔某被一审判处有期徒刑6年。

2018年11月24日,崔某利用获取的催收业务客户信息,冒充银行工作人员向受害人张某夸下海口,声称能为对方办理银行快贷业务、提升银行快贷业务额度,进而骗取张某微信转账3.5万元。不久,崔某又以类似手段分别骗取受害人李某、万某、吕某3人3万元、1.6万元、1.2万元。

崔某的“能耐”不止这

些,2019年9月至10月,崔某又以后台操作帮人刷流水及帮助消除银行快贷业务黑名单记录等理由,骗取受害人郭某3.4万元。尝到甜头的崔某又如法炮制,以需要刷流水费用、后台操作费用等先后骗取姜某、刘某、祁某等10人共计17.8万元。

2018年11月至2019年11月间,崔某共骗取上述15名受害人27万余元,所骗赃款均挥霍一空。2020年1月29日,崔某被公安机关抓获归案。

法院审理认为,崔某的行为已构成诈骗罪,公诉机关指控罪名成立,依法判处崔某有期徒刑6年、处罚金5万元。